

14:06, Τετάρτη  
27 Σεπτεμβρίου 2023

# TAGS: ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 2023

## ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

# Θεσσαλονίκη: Μαθητές έκαναν ψυχομετρικά τεστ επαγγελματικού προσανατολισμού σε εκδήλωση στο Πανόραμα

ΚΑΡΦΙΤΣΑ NEWS 13:15



Την δυνατότητα να πραγματοποιήσουν ψυχομετρικά τεστ επαγγελματικού προσανατολισμού και να δεχτούν κρίσιμες υπηρεσίες συμβουλευτικής είχαν την ευκαιρία οι

# Μαθητές της Γ΄ τάξης Γυμνασίου και Α΄ και Β΄ τάξης Λυκείου, του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη.

Για τον σκοπό αυτό ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη συνεχίζοντας τις εξαιρετικά επιτυχημένες δράσεις του για την ενίσχυση και στήριξη των μαθητών σε συνεργασία με την Career Gate, εταιρεία συμβουλευτικής και επαγγελματικού προσανατολισμού, διοργάνωσε ενημερωτική ημερίδα με θέμα «ΣΧΟΛΕΣ & ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ».

Στη διαδραστική ημέρα ενημέρωσης η οποία έγινε στην αίθουσα Λίτσα Φωκίδα (δημαρχείο Πανοράματος) η οποία επικεντρώθηκε σε θέματα Επαγγελματικού Προσανατολισμού, Εκπαίδευσης και Επαγγελμάτων, συμμετείχαν εκατοντάδες γονείς, παιδιά, εκπαιδευτικοί και δημότες. Κύριοι πρωταγωνιστές όμως ήταν οι μαθητές που απάντησαν στα ψυχομετρικά τεστ χωρίς τη μεσολάβηση των γονιών τους δίνοντας μια πλήρη και ρεαλιστική εικόνα σχετικά με το τι θέλουν και τι θα επιλέξουν για το μέλλον τους.

Τους συμμετέχοντες καλωσόρισε ο δήμαρχος **Ιγνάτιος Καϊτεζίδης** ο οποίος ευχαρίστησε τους διοργανωτές, την Career Gate και τον εκπρόσωπό της Κώστα Κατσανέβα για την επιτυχημένη εκδήλωση: *“Βρισκόμαστε κοντά στους μαθητές μας καθώς αυτοί είναι το αύριο του τόπου μας. Η ζεστασιά της ελληνικής οικογένειας είναι ισχυρό όπλο για τα παιδιά όμως και η Αυτοδιοίκηση πρέπει να μαθαίνει, να κάνει κοινωνικές παρεμβάσεις, να είναι στο πλευρό σας”*.

Η αντιδήμαρχος Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και Παιδείας **Ελένη Γιαννούδη** υπό την εποπτεία της οποίας πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση σημείωσε ότι *«Συνεχίζουμε τις δράσεις μας για τα παιδιά που τα επόμενα χρόνια θα περάσουν από τη διαδικασία των πανελληνίων εξετάσεων γιατί είμαστε πάντα κοντά τους και τους στηρίζουμε στην πράξη»*. Στο ίδιο πνεύμα η πρόεδρος των σχολικών επιτροπών **Ευαγγελία Παρασκευπούλου – Σακκαλή** τόνισε ότι *«η ημερίδα που παρακολουθείτε θα βοηθήσει ώστε να βρείτε ότι πραγματικά θέλετε να κάνετε. Μια επιλογή που θα είναι εντελώς δική σας»*.